

Узбекистан-Корея: научное сотрудничество

Институт микробиологии Академии наук Республики Узбекистан посетили вице-президент Корейского института изменения климата Гап-Чол Ким, директор института Джемма Ким и научный сотрудник Ки-Бэк Ли.



Гости впервые ознакомились с деятельностью Института микробиологии и обсудили направления сотрудничества, представляющие взаимный интерес. В ходе визита гости также ознакомились с деятельностью Института в области биоэнергетики. Гости выразили большую заинтересованность в сотрудничестве в рамках проекта построения Биоэнергетического центра в Узбекистане.